

徐英偉盼各界諗計助港青識史

九龍西各界辦文藝晚會 1300人歡賀國慶

九龍西區各界慶祝中華人民共和國成立72周年文藝晚會昨晚假香港文化中心音樂廳拉開帷幕。西協合唱團、萬紫千紅藝術團等演出單位和表演者，為觀眾帶來動人心弦的歌舞、中樂演奏等精彩紛呈的演出節目，有近1,300人一起觀看，歡慶祖國華誕。

●香港文匯報記者 子京

九龍西區各界協會會長樊敏華表示，今年是新中國成立72周年，也是中國共產黨建黨百年，中華民族以自強不息的精神、以堅定的步伐邁向現代化的新時代。

樊敏華：發揮「一國兩制」優勢

他續說，在新時代裏，香港更要充分發揮「一國」之利、「兩制」之便的獨特優勢，讓香港重新再出發。他堅信在中國共產黨的堅強領導下，有全國各族人民的緊

密團結，全面建成社會主義現代化強國的目標一定能夠實現，中華民族偉大復興的中國夢一定能夠實現。

香港特區政府民政事務局長徐英偉說，今年國慶氣氛很好，希望香港團結各界集思廣益，讓年輕一代了解國家歷史、國家給香港的「禮物」以及香港未來發展方向。

籲速接種 冀恢復正常通關

他表示，特區政府未來將更深入社區，以民為本，做好群眾工作，亦呼籲大家盡快接種，爭取早日恢復正常通關。

晚會在西協合唱團獻上的《不忘初心》和《共築中國夢》的歌聲中拉開序幕。「不忘初心，繼續前行」，演唱者動人的歌聲彷彿將偉大中國夢的畫卷展現在觀眾

眼前。萬紫千紅藝術團的8位穿着民族服飾的舞者帶來《奔馳在千里草原》，跳躍的舞姿帶出歡快的氣氛。香島長青中樂團的琵琶獨奏《唱支山歌給黨聽》引起年長觀眾的共鳴，跟着琵琶聲合唱起來，追憶在中國共產黨的帶領下，人民走在幸福的康莊大道上。

「我們都有一個家，名字叫中國。」李麗霞（黑妹）動情唱起《大中國》和《勇敢的中國人》，並帶領全場一起大合唱。

文善社演出的《信念永恒》朗誦與小提琴獨奏《迎春色換人間》和香港永年太極拳社帶來的拳法表演《意行雲》亦獲觀眾喜愛。香島中樂團帶來的壓軸演出《瑤族舞曲》和《我的祖國》，為當晚國慶晚會畫上圓滿句號。



●九龍西區各界昨晚舉行慶祝國慶72周年文藝晚會，賓主合影。香港文匯報記者攝

《國家相冊》圖片展本周五開幕

香港文匯報訊 「光影記憶百年風華——《國家相冊》大型圖片典藏展」將於10月8日(周五)在香港中央圖書館開幕。

圖片展由香港特區政府、香港中聯辦、新華通訊社共同主辦，以中國百年時空敘事，以愛國主義為主題主線，聚焦普通人的境遇，用微鏡頭折射大背景，用小故事講述大時代，通過極具史料性、藝術性的影像資料，展現民族復興和時代奮鬥中國家命運變遷。

圖片展共分8個部分，其中專設香港板塊。展出超過200張照片，絕大部分是從新華社中國照片檔案館逾千萬底片寶藏中精選而來。圖片



●工作人員在香港中央圖書館布展。新華社展同名繁體字書籍由三聯書店(香港)有限公司出版，也將於開幕式當天在香港首發。

圖片展由10月8日至10月17日展出，結束後，主辦方還將安排部分展品進入香港校園和社區進行展陳。

青年議會常務理事會就職

香港文匯報訊(記者 子京)青年議會日前舉行慶祝中華人民共和國成立72周年暨第六屆常務理事會就職典禮，近百位香港青年參與。洗漢迪、張瑞祺分別連任青年議會第六屆會長和主席。

張瑞祺表示，國家「十四五」規劃中的一系列惠港政策，以及其中八項惠港青年措施，鼓勵青年把握機遇。青年議會未來將繼續擔當橋樑角色，聯繫青年與政府，着重培養香港青年成為擁有積極人生觀，對社會有承擔，具有國家觀念、香港情懷及國際視野的新一代，同時引導青年正向參與社會事務，培育更多對公共政策有潛力的青年軍。

洗漢迪說，香港青年依託大灣區，與內地人才合作發展的模式，已成為香港青年未來重要的發展方向。青年議會將密切專注與青年發展相關政策，舉辦更多活動，



●青年議會舉辦「態度與格局」系列論壇。

香港文匯報記者攝幫助青年拓寬視野，勇於表達意見、實踐夢想。

隨後青年議會再舉行「態度與格局」系列論壇之「新時代香港政治人才如何找到定位」，與會者表示，在完善選舉制度、確立「愛國者治港」後，下一步就是發現和培養德才兼備的治港人才，認為香港青年未來在政治參與上有不少空間，最重要是深入參與社區事務，為香港解決現實難題。



贈福袋送暖 香港北京交流協會日前在北角舉行國慶送福袋活動，向街坊送暖，共享國慶喜悅。活動分別在城市花園及和富中心設立街站，共派出1,500份禮品，內有口單、食米、麵線、食油及罐裝飲品等。
●香港文匯報記者 子京

資訊

廈門疫情告急港企聲援顯愛心

近日福建廈門出現新冠肺炎確診病例，福建人上下同心，眾志成城共同抗疫。疫情無情人間有情，一方有難八方支援，AQ艾橋生物科技集團執行董事傅馨儀僑籍福建，她不忍自己家鄉飽受疫情折磨，急疫區之所急，立即調動各地防疫存貨，徹夜趕路馳援廈門紅十字會，捐贈總值一百二十萬元的AQ健康科技水與廈門共克時艱。

AQ為香港品牌，源自新西蘭生物科技，於2005年成功研發全天然植物萃取的生物製劑。AQ可增強免疫力，並具止癢抗炎、傷口止血、環境淨化除味，防止交叉感染等眾多效能。歐盟報告顯示滅新冠病毒比率可達99.99%，面對本次疫情，AQ保證把防疫產品送到有需要人士手上，為廈門抗疫盡綿薄之力。



●香港AQ與家鄉福建共同抗疫。

韓國十月文化節連接港韓兩地

第十一屆「韓國十月文化節」由大韓民國駐港總領事館及駐香港韓國文化院(文化院)主辦，與大韓民國外交部、文化體育觀光部合作，並得香港特區政府全力支持。今年的「韓國十月文化節」是文化體育觀光部和海外文化弘報院在香港等全球七個不同地區舉辦，首次由主辦地區為本地民眾度身訂做的「Korea Contents Week」為其中一環，令人更加期待。文化節將於今年10月揭開序幕，在10月至11月期間舉行接近30個精彩文化藝術節目，當中包括表演、展覽、電競、韓食及電影等範疇。

今年的文化節以「韓結」(K-CONNECTED)為主題，準備了一系列精彩節目，讓大家在香港亦能仿如置身韓國，從多角度了解韓國藝術與文化的多樣性及多元化。

近年電子競技活動盛行，發展迅速，至今已正式成為運動競技的一種。「絕地求生」更是全球最受歡迎的多人線上射擊遊戲之一，文化院、CJ ENM及九龍電競館

將於今年10月8日聯手合辦「韓國電競節：絕地求生錦標賽2021」，召集全港「吃雞」高手一爭高下，終極贏家更有機會贏得豐厚獎金。

10月29日至31日於PMQ元創方地面廣場舉行的「韓國美食文化祭2021」也是文化院首次在港主辦的大型綜合節目。「韓國美食文化祭2021」是一個以市集式運作的開放式文化空間，以韓國飲食、生活用品和文化為核心。除了展銷韓國直送的食品及產品外，更準備了傳統韓國文化活動如擲擲戲、投壺、射箭、韓服體驗及K-pop舞蹈、樂團表演等等。現場更設有線上韓國導覽團讓大眾隔空遊韓。

文化院在11月13日於香港文化中心大劇院舉行的「韓國K-pop舞蹈節」以「K-pop的演變之路」為主題，邀請了對K-pop舞蹈充滿熱情的香港舞蹈團體為大家帶來精彩的表演，向觀眾展示90年代至今K-pop音樂史上具代表性的舞台表演。文化院與韓國陶瓷財團合作，於10月7日至11日在香港會議展覽中心舉行的「典藝博2021」設立「韓國陶瓷展區」。是次展覽將會展售10位韓國工藝家的作品，包括陶瓷藝術家崔明值及金鉉鐘。當中除了可供日常使用的陶器，還包括能在家中欣賞的藝術品。



●韓國十月文化節海報。

第18屆觀瀾湖高爾夫馬拉松大賽落幕

9月25日，歷時5個多月的第18屆觀瀾湖高爾夫馬拉松大賽在東莞觀瀾湖迎來了總決賽，經過半天的角逐，蘇周楨以總桿72桿的成績奪得賽事總冠軍。此外男子組總桿冠軍由余偉基(75桿)獲得，女子組總桿冠軍由婁文萍(82桿)奪得，簡懷之(78桿)獲得青少年組總桿冠軍。2019年、2020年連續兩屆賽事總冠軍黃宇騰今年再次參賽，最終以75桿的成績獲得嘉賓組總桿冠軍。

本屆馬拉松參賽總人數超過9000人，相比去年因疫情衝擊造成的總參賽人數大幅下滑，本屆賽事的參與規模可以說是「滿血復活」。總冠軍蘇周楨是觀瀾湖會員，長期在觀瀾湖打球休閒，他在奪冠後興奮地表示：「非常高興奪得了第18屆高爾夫馬拉松大賽的冠軍，我希望後面繼續保持狀態，爭取明年再奪一個冠軍！」同時他認為觀瀾湖高爾夫馬拉松大賽是一個很好的業餘競技平台，號召更多高球愛好者一起參與進來。

據了解，每一屆馬拉松大賽總冠軍的姓名將會永久銘刻在觀瀾湖高爾夫球會冠軍榜上。觀瀾湖高爾夫球會總經理韓志山表示，18歲是一個人成長的重要節點，一項賽事能堅持舉辦18年，也意味著走向自信和成熟。這期間離不開新老朋友們的支持和陪伴，正是在廣大球友和觀瀾湖的共同努力下，將這個賽事舉辦成了一個推廣高爾夫文化、弘揚鐵人精神的全民賽事平台。作為一項已舉辦了18年的賽事，觀瀾湖高爾夫馬拉松很好地貫徹了「以球會友、聯通四海」的理念。



●觀瀾湖高爾夫馬拉松影顯以球會友、聯通四海理念。

東亞銀行榮獲《彭博商業周刊/中文版》獎項

●東亞銀行總經理兼個人銀行主管黃妮妮(左)和證券服務部主管羅美如(右)。



東亞銀行於《彭博商業周刊/中文版》舉辦的金融機構大獎中，榮獲「年度銀行——傑出大獎」、「優端客戶級別服務——傑出大獎」、「財富管理平台——傑出大獎」及「證券代理服務——傑出大獎」。該行的全面零售銀行服務，以及卓越的證券服務備受肯定。

東亞銀行總經理兼個人銀行主管黃妮妮表示：「我們很榮幸獲頒多項業界專業殊榮，反映我們在革新財富管理及客戶服務定位方面的努力，包括顯卓理財及顯卓私人理財服務，亦突

顯去年數碼渠道使用量顯著提升。」東亞銀行證券服務部主管羅美如表示：「東亞銀行榮獲證券代理服務獎項，充分肯定了我們於過去一年的付出和努力。我們將繼續為客戶提供創新產品和服務，以滿足客戶的不同需求。」

東亞銀行具備領先的網上服務平台及專業顧問團隊，為顯卓理財的客戶提供全方位理財方案。該行最近推出的顯卓私人理財服務，亦為零售高層客戶提供更個人化的財富管理方案及專屬的生活時尚禮遇。

九龍倉集團膺公益金最高籌款機構第二名

九龍倉集團秉承「創建明天」的願景，熱心公益，為社會上有需要的人士提供支援。於香港禮賓府舉行的香港公益金周年頒獎典禮上，九龍倉集團獲頒發二〇二〇/二一年度全年最高籌款機構「第二名」及「卓越大獎」榮銜。九龍倉集團主席兼董事吳天海出席典禮，從行政長官林鄭月娥手中接過獎項。九龍倉集團自一九九〇年起一直支

持香港公益金慈善活動，至今已超過三十年。去年初新冠病毒肆虐，香港經濟、各行各業受重創，基層家庭生活艱苦，前所未見。有見及此，集團更加大力度增加捐款，包括特別撥捐五百萬港元予公益金及時疫基金，幫助因新冠肺炎而陷入財政困難的人士及家庭解燃眉之急，並繼續支持公益金商業及僱員募捐計劃，公益便服日及《明星運動會》等活動。



●九龍倉集團主席吳天海(右)從行政長官林鄭月娥手中接過獎項。